
♦ Dacă ai citit acest buletin şi te-ai simţit zidit sufleteşte, ia-l şi 
dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. �u-l arunca sau nu-l 
lăsa uitat pe vreun raft din camera ta! 

♦ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului şi ai vrea să 
îl citeşti, intră pe www.poartacerului.ro, la secţiunea Resurse. T
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Colectivul de redacţie:   
 

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoşdean, Andreea Fiţ, Ildikó Trică, Corneliu Hepeş.  
 

Pentru materiale, sugestii şi propuneri, aşteptăm să ne scrieţi la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com  

 

ATENłIE! 

 

SERVICIILE BISERICII 
 

 DUMI�ICĂ :    9 - 12 Serviciu divin 
                           18 - 20 Serviciu divin 
 MARŢI :      19 - 21 Seară de rugăciune 
 JOI :           19 - 21 Serviciu divin 

Vă stau la dispoziţie pentru nevoile 
dumneavoastră spirituale: 

 

Pastor �elu Filip:  tel. 0745-306431 

Prezbiter Sandu Guler:  tel. 0722-510842 

Prezbiter Doru Hriscu:  tel. 0768-108583 
Prezbiter Eusebiu Stănilă:  tel. 0722-800691 
Diacon Romică Florescu:  tel. 0721-644073 

Diacon Flavius Măguran:  tel. 0740-450238 

 

 Să-I mulţumim Domnului pentru… 
 

⇒ ... micuţii aduşi de familii în casa Domnului luna trecută pentru 
a primi binecuvantarea Sa – Seira Lois Andruş şi Lucas Martinconi. 
El să le fie apărător pentru tot restul vieţii! 

 

⇒ ... ploaia revărsată peste pământ! Glorie Celui ce s-a îndurat 
încă o dată şi ne-a ascultat ruga. 

 

“Mulţumiţi totdeauna lui Dumnezeu Tatăl, pentru toate lucrurile, în �umele Domnului nostru 

Isus Hristos.” (Efes.5:20) 

LUCRURI BUNE, DAR FĂRĂ VALOARE 
 

♦ E de mirare cât de multe haine ai, dar totul e fără valoare dacă nu ai îmbrăcat 
măcar un sărac cu ele… 

♦ Probabil ai mâncat multe specialităţi de mâncare, dar ce folos dacă nu ai mâncat 
din Pâinea Vieţii? 

♦ Sunt fără valoare toate excursiile în care ai fost, dacă nu ai trecut pe la Cruce… 

♦ Nu are nicio valoare faptul că te-ai întâlnit cu oameni mari dacă nu L-ai întâlnit 
pe Isus Cristos… 

♦ Sunt fără valoare toate nunţile la care ai participat dacă nu vei participa la nunta 
din Cer… 

♦ Sunt fără valoare toate peisajele pe care le-ai văzut sau pe care le vei vedea 
dacă nu vei vedea marea de cristal și cetatea sfântă (Ap. 21:10)… 

♦ E frumos covorul din dormitor, dar fără valoare dacă nu a suportat greutatea 
genunchilor tăi în fiecare zi… � (www.crestintotal.ro) 

 
 

 
O poartă deschisă către ceruri 

BISERICA POARTA CERULUIBISERICA POARTA CERULUI  
“Şi să-L cunosc pe El...” (2012)  

B
U

L
E

T
I�

 D
U

M
I�

IC
A

L
   

   
�

R
. 3

11
/ 0

5.
08

.2
01

2 

 w
w
w
.p
o
a
rt
a
c
e
ru
lu
i.
ro

 

CERCETEAZĂ-ŢI INIMA  

“Cercetează-mă, Dumnezeule, şi cunoaşte-mi inima! 
Încearcă-mă şi cunoaşte-mi gândurile!”   

 
(Ps. 139:23) 

 

A 
stăzi, aş vrea să te îndemn să priveşti în inima ta, dacă ai curajul 
necesar să o faci. Sunt sigură că toţi am avea nevoie să ne facem o 

cercetare a dorinţelor inimii noastre, a viselor, a gândurilor şi chiar o săpare 
adâncă în viaţa noastră. La un moment dat, tot va trebui să trecem pe aici, să fie 
nevoie să ne uităm în sufletul nostru şi să vedem ce ascunde. Multor oameni le 
este ruşine sau teamă să privească în viaţa lor. Ştiu că vor descoperi gânduri 
ascunse, dependenţe, ură şi poate chiar multă amărăciune. De aceea, ei au grijă 
să mascheze cât pot de bine adevărata lor faţă prin diferite metode, cum ar fi 
falsitatea! 

Du-te într-un loc liniştit şi stai de vorbă cu Creatorul sufletului tău. Cu 
siguranţă că aţi avea ce povesti. El poate să-ţi spună dacă ceea ce faci e bine, ori 
dacă mergi pe un drum ce duce la moarte. Dumnezeu ştie mai bine decât tine 
ceea ce ai nevoie şi îţi mai cunoaşte şi viitorul! De ce te-ai baza atunci pe tine? 
Analizează-ţi cu atenţie, împreună cu Dumnezeu, inima şi calea ta. Este bun 
drumul pe care mergi? Te simţi bine aşa cum eşti? Ori eşti împovărat de 
vinovăţie şi apăsare, dar îţi este teamă să vorbeşti despre asta cu cineva, fiindcă 
“oamenii sunt oameni”? 

Fiecare dintre noi mai avem câte ceva de schimbat în gândurile, vorbele 
şi acţiunile noastre. Problema este că cei mai mulţi dintre noi nu credem şi nu 
vrem să facem ceva pentru binele nostru.                   (continuare în pag. 3) 

 



 
 

www.poartacerului.ro 

 Duminică, 5 aug. 
        Naomi BogdanNaomi BogdanNaomi BogdanNaomi Bogdan    
                Paul BogdanPaul BogdanPaul BogdanPaul Bogdan    
                        Iosif LeleIosif LeleIosif LeleIosif Lele    
                CuliŃa PaladeCuliŃa PaladeCuliŃa PaladeCuliŃa Palade    
 Luni, 6 august 
 Paraschiva BardacParaschiva BardacParaschiva BardacParaschiva Bardac    
                            Ana IocşaAna IocşaAna IocşaAna Iocşa 
 Marţi, 7 august 
    Elisaveta BănicăElisaveta BănicăElisaveta BănicăElisaveta Bănică    
                Andra CovrigAndra CovrigAndra CovrigAndra Covrig    
Cătălina MaidaniucCătălina MaidaniucCătălina MaidaniucCătălina Maidaniuc 
 Miercuri, 8 august 
                Ana BodrojanAna BodrojanAna BodrojanAna Bodrojan    
                    Sorin ColdeaSorin ColdeaSorin ColdeaSorin Coldea    
            Iasmina PanteaIasmina PanteaIasmina PanteaIasmina Pantea    
        Samuel RogojinăSamuel RogojinăSamuel RogojinăSamuel Rogojină    
                Maria Sandru Maria Sandru Maria Sandru Maria Sandru     
 Joi,  9 august 
    Ionela FloreaIonela FloreaIonela FloreaIonela Florea    
    Beniamin OlteanuBeniamin OlteanuBeniamin OlteanuBeniamin Olteanu    
 Vineri, 10 august 
                        Nelu FilipNelu FilipNelu FilipNelu Filip    
                    Ana LazăuAna LazăuAna LazăuAna Lazău    
                        Alin OprişAlin OprişAlin OprişAlin Opriş    
Lăcrămioara PrîsneacLăcrămioara PrîsneacLăcrămioara PrîsneacLăcrămioara Prîsneac    
    Sâmbătă, 11 aug. 
            Daniela IgnatDaniela IgnatDaniela IgnatDaniela Ignat    
        Vladimir LazăuVladimir LazăuVladimir LazăuVladimir Lazău    

“Inima îmi zice din 
partea Ta: "Caută 

faţa Mea!”  (Ps. 27:8) 

Să ne cunoaştem unii pe alţii… 
Familia HUDEMA Marius şi Alina 

ÎÎÎÎ    
n biserica noastră avem tineri 
care şi-au încredinţat viaţa – 

cu toate aspectele ei - în Mâna 
Domnului, iar El cu credincioşie i
-a călăuzit şi i-a binecuvântat să 
se găsească, să-şi dea mâna şi să 
formeze familii binecuvântate. 
Astăzi vom cunoaşte şi vom 
purta în rugăciune doi tineri 
preţuiţi de Domnul – familia 
Hudema Marius şi Alina. Cei 
doi s-au căsătorit în 5 iulie 2009, 
dorind însoţirea lui Dumnezeu 
peste ei de atunci şi pentru 
totdeauna. Şi pentru că simt la 
fiecare pas ocrotirea Lui, cei doi 
soţi şi-au propus să trăiască în 
conformitate cu poruncile Dom-
nului, aducându-I recunoştinţă 
prin viaţa lor şi dorind să se 
implice în lucrarea de slujire a lui 

Dumnezeu. Pentru moment, Marius slujeşte în cadrul grupului de 
instrumentişti din biserica noastră şi este membru al dublului quartet 
“Eclesiast”, iar în viitorul apropiat, cei doi şi-au recunoscut interesul 
de a se implica împreună în corul bisericii. În viaţa de zi cu zi, sub 
aspect profesional, Marius a studiat arte plastice şi design multimedia 
şi este în prezent director operaţii-tranzacţii la propria firmă, iar 
Alina are studii de design şi din pasiune a studiat coafură-frizerie, 
meserie pe care o şi practică momentan. 

Ca orice familie care-L iubeşte pe Domnul şi doreşte 
fericirea pe acest pământ, Marius şi Alina caută să împlinească voia 
lui Dumnezeu în toate lucrurile, dorind să aibă şi mai multă părtăşie 
cu El prin studiul şi aprofundarea Cuvântului Sfânt. În viaţa de 
familie, ei pun accent pe rugăciune, comunicare, sinceritate, unitate 
şi bucurie şi trăind astfel, Domnul este prezent în căminul lor 
aducând pace şi multe binecuvântări. Cuvântul din Scriptură preferat 
de familia Hudema este cel din 1 Corinteni 13:13 – “Acum, dar, 
rămân acestea trei: credinţa, nădejdea şi dragostea; dar cea mai 
mare dintre ele este dragostea.” şi cei doi soţi doresc să arate mereu 
unul faţă de celălalt, dar mai ales faţă de Domnul care le întregeşte 
căminul, dragoste şi ascultare la fiecare pas. Să ne rugăm pentru 
această familie tânără cerând Domnului să le umple viaţa de bucurii 
şi de binecuvântări, să-i călăuzească în toate planurile lor şi să le 
protejeze familia. Dumnezeu să-i păstreze aproape de El şi să le dea 
putere să-I slujească numai Lui cu credincioşie întotdeauna! �(A. H.) 

  
Urăm   

“La Mulţi Ani!”  
în umblarea cu 

Domnul celor care 
îşi serbează ziua 

de  naştere 
săptămâna  
viitoare: 

www.poartacerului.ro     

BATERIA SAU ARĂTĂTORUL?  
 

 

 “După cum trupul fără duh este mort, tot aşa 

credinŃa fără fapte este moartă.” (Iacov 2:26) 
 

 Ce  este mai important la un ceas: 
bateria care pune în mişcare 

mecanismul ceasului sau arătătorul care 
arată timpul? Pentru ca ceasul să fie folositor 
este necesar atât arătătorul, cât şi bateria. Ce 
poŃi face cu un ceas care funcŃionează, dar nu 
are arătător? Nimic! Şi tot nefolositor este un 
ceas care are arătător, dar a cărui baterie este 
descărcată. 
 Bateria şi arătătorul sunt asemenea 
credinŃei şi faptelor credinciosului. Bateria 
ne vorbeşte despre viaŃa din Dumnezeu, pe 

care un om o primeşte numai prin credinŃa în Mântuitorul, şi nu prin faptele 
sale bune. “Căci prin har aŃi fost mântuiŃi, prin credinŃă. Şi aceasta nu vine 
de la voi; ci este darul lui Dumnezeu” (Efeseni 2:8). Iar arătătorul? 
CredinŃa în Isus Hristos este un lucru ascuns în inimă; şi viaŃa nouă, pe care 
un om o primeşte pe baza credinŃei, de asemenea, nu se poate vedea. Dar aşa 
cum la un ceas bun, arătătorul arată timpul, tot aşa, faptele bune în viaŃa de 
credinŃă arată existenŃa vieŃii noi. Prin aceasta, se arată credinŃa în afară. 
Putem spune că, dacă nu se poate vedea nimic din credinŃa unui om, atunci 
mărturisirea lui despre credinŃă rămâne fără valoare. 

Suflete, supune-te înaintea Celui Prea Înalt şi cere binecuvântarea 
Lui peste acŃiunile tale! �  (www.totalschimbat.ro)  

(continuare din prima pagină) 
 

De aceea, trecem cu vederea micile 
avertizări pe care inima noastră ni le 
transmite atunci când simte că lucrul 
pe care-l facem nu ne va face bine, ci 
doar rău. Trebuie să ne păzim inima 
mai mult decât orice, căci din ea ies 
izvoarele vieţii. 

Analizează-ţi inima, vorbele, 
gândurile şi faptele tale: reflectă ele 
natura lui Dumnezeu sau natura ego-ului 
tău? Dumnezeu să ne ajute să dobândim 
o inimă curată, plăcută inaintea Lui! 
Amin! �  (www.crestintotal.ro)  

 


